



RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 09 DE JULHO DE 2024 DA CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS (AS) PARA ESTÁGIO DOUTORAL DE CURTA DURAÇÃO NO BRASIL

O Programa de Pós-Graduação Multi-institucional e Multidisciplinar em Difusão do Conhecimento (PPGDC) da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais, retifica o cronograma da chamada pública para o EDITAL 009/2024 - PRPPG/UFBA ESTÁGIO DOUTORAL DE CURTA DURAÇÃO NO BRASIL, conforme abaixo discriminado:

No item 2) DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Período do envio das propostas ao PPGDC	Até 08/07/2024
Divulgação do resultado em https://www.difusao.dmmdc.ufba.br/pt-br/resultados-editais	11/07/2024
Período de envio a PROPG das propostas aprovadas pelos Programas de PG	Até 12/07/2024
Divulgação do resultado preliminar, disponibilizado no site www.prppg.ufba.br	Até 26/07/2024
Recurso Link: https://forms.office.com/r/gibyLTGf7E	29 a 30/07/2024
Divulgação do resultado final, disponibilizado no site www.prppg.ufba.br	Até 05/08/2024

Leia-se:

Período do envio das propostas ao PPGDC	Até 09/07/2024
Divulgação do resultado em https://www.difusao.dmmdc.ufba.br/pt-br/resultados-editais	11/07/2024
Período de envio a PROPG das propostas aprovadas pelos Programas de PG	Até 12/07/2024
Divulgação do resultado preliminar, disponibilizado no site www.prppg.ufba.br	Até 26/07/2024
Recurso Link: https://forms.office.com/r/gibyLTGf7E	29 a 30/07/2024
Divulgação do resultado final, disponibilizado no site www.prppg.ufba.br	Até 05/08/2024